



12月29日,民众在印度首都新德里的集会中手持蜡烛悼念轮奸案受害女孩 新华社/法新

聚焦“财政悬崖”

谈不拢,咋办? 打个“补丁”

美国国会参议院民主、共和两党“大佬”29日继续“最后时刻”的努力,力求在新年到来前阻止美国跌落“财政悬崖”。一些两党官员说,参与协商人员正在讨论一项“补丁”方案,以期延后财政悬崖的到来。

依据奥巴马与民主、共和两党国会“大佬”28日会面时达成的共识,参议院多数党领袖、民主党人哈里·里德与参议院少数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔29日商讨避免“坠崖”的方案。

如果两党无法统一意见,依据《预算控制法》,“自动减赤机制”启动,在今后10年削减1.2万亿美元开支。加上前总统乔治·W·布什时期的减税方案今年年底到期,意味着从明年1月1日开始,88%的美国民众将会多缴税,大量公共支出项目遭到削减,200万长期失业人员将失去补贴。

一名不愿公开姓名的国会工作人员告诉路透社记者,两党人员正在讨论延后“自动减赤机制”生效时间的可能性。另外,双方可能会暂时把针对低收入人群的减税计划延期一年。

两党在一些主要事务上的分歧没有减小,而且各自内部的意见并不统一。一些媒体先前报道,奥巴马有可能接受家庭年收入40万美元这一增税门槛。然而,一些民主党官员29日说,奥巴马依然坚持家庭年收入25万美元这一增税线。

在共和党内,众院和参院议员意见不一。参议员倾向于同意40万或者50万美元的增税门槛,众议员则更加保守,拒绝任何税率上调。

据新华社

“印度轮奸案”追踪

受害人遗体火化 嫌犯或被处死刑

出事前 她正为婚事做准备

印度轮奸案受害女大学生遗体30日晨抵达首都新德里,随后火化。这名23岁的受害人29日凌晨因多器官衰竭,在新加坡芒特·伊丽莎白医院离世。印度首都新德里警方29日说,6名在公交车上殴打并轮奸受害人的嫌疑人将受到谋杀指控。参加女孩葬礼的邻居说,受害人原定明年2月与男友步入婚姻殿堂,出事前正忙着采买婚礼用品。

受害人遗体运送回国

受害人遗体由包机从新加坡运送回国,30日清晨抵达首都新德里国际机场。目击者说,印度总理曼莫汉·辛格和执政党印度国民大会党主席索尼娅·甘地出现在机场,安慰受害女孩父母。

路透社记者描述,女孩遗体被抬上一辆救护车,由警方护送回她在新德里的寓所。亲友随后在新德里西南部德瓦卡区为女孩举行简短告别仪式,火化遗体。

火化仪式没有对媒体记者开放。目击者说,女孩家人和新德里首席部长谢拉·迪克西特、内政部长R·P·N·辛格出席仪式。

这名女大学生现年23岁,本月16日在一辆不当班的公共汽车内遭6名男子轮奸和铁棍殴打并扔下车,受伤严重。进入新德里一家医院接受10天治疗后,她27日转院至新加坡芒特·伊丽莎白医院,29日凌晨因多器官严重衰竭,抢救无效。

嫌犯最重可判死刑

目前,6名涉案男子全部被警方逮捕。在受害人去世数小时后,印度警方宣布以谋杀罪名起诉嫌犯。新德里警方发言人拉詹·巴加特29日说,“他们已经遭到谋杀

指控”,如果罪名成立,最重可判死刑。

为保护受害人隐私,印度政府没有公布受害人姓名。

民众悼念受害人

印度社会一直存在对女性的歧视和偏见。

这起恶性案件触发印度全国范围大规模示威。数以千计的印度民众29日聚集在新德里曼塔尔区域,哀悼轮奸案受害人,要求处死强奸犯。

当地民众在路上点燃蜡烛,围坐一圈为受害女大学生默哀,周围摆着镶有白花的花环,一个剧团的演员打着手鼓,轻声吟唱,呼吁印度社会觉醒,改变妇女遭遇歧视的现状。

职业女性迪帕里告诉美联社记者,受害女子应当获得司法公正,“希望这样的事情不会再次发生在任何一个女孩身上”。

几十名尼赫鲁大学的学生举着标牌,静静走到受害人当日乘车的公交车站,标牌上写着“她离开了我们,但她的遭遇必须令我们觉醒”。

印度西北部古吉拉特邦艾哈迈达巴德市29日爆发游行示威。一些示威者点燃犯罪嫌疑人的画像,要求政府严惩暴徒。

各方声音

《印度时报》: 两个问题必须解决

《印度时报》30日在社论中写道,这起悲剧引发的两个关键问题必须得到解决:政府准备采取什么样的措施确保向女性提供更加安全的生活环境?民众能为消除社会对女性的歧视和偏见做些什么?

潘基文: 严厉谴责罪行

联合国秘书长潘基文的发言人29日晚发表声明,对轮奸案受害女大学生去世表示痛心,同时敦促印度政府进一步采取措施遏制这类犯罪。声明说,潘基文严厉谴责这一野蛮罪行,向受害人父母和亲友致以诚挚慰问。他说,针对妇女的暴力行为绝不可接受、绝不可原谅、绝不可容忍,每一名女子都拥有获得尊重和保护的权力。

人生逆转

他们本打算 明年2月结婚

受害人亲友29日谈及女孩生前生活细节,令人唏嘘。

米纳·拉伊住在新德里西南部马哈维尔飞地社区,是受害人的邻居。她说,那名女孩非常受欢迎,才华横溢。“我来(参加葬礼)是因为我真的喜欢这个女孩,她是我们社区最聪明的女孩。”

拉伊告诉法新社记者,受害人原定于明年2月举行婚礼,生前正在购置婚礼用品,置办嫁妆。

“她原本会在明年2月与男友结婚,准新郎是和她同时在公交车上遇袭的男子。”拉伊说,“他们已经为婚礼做好一切准备,打算在新德里办婚宴。”

另一名出席葬礼的女子乌莎·拉伊证实了这一说法。“我们知道她准备在明年2月结婚,整个社区都欣喜不已。”

印度媒体报道,受害人的男友28岁,伤情严重。

综合新华社、中国日报

微天下

法国宪法委员会裁定: “富人税”违宪

法国宪法委员会29日发布公报说,法国政府拟于2013年启动的对高收入阶层征收75%的税率违宪。

法国政府在2013年财政预算案中规定,今后两年内对年收入超过100万欧元(约合132万美元)的个人征收税率为75%的所得税。法国宪法委员会认为这一措施侵犯了税收平等原则。公报说,法国个人所得税是以家庭为单位征收的,而这一新税种则针对每个自然人,这样会在纳税人中造成不平等。

据新华社

老布什转出 重症监护室

美国前总统乔治·H·W·布什病情好转,29日离开重症监护室。

老布什家庭发言人吉姆·麦格拉思在一份声明中说,老布什身体状况改善,“今天转出重症监护室,进入普通病房继续接受治疗。布什一家感谢大家的良好祝愿”。

据新华社

南京永利拍卖有限公司 南京首场钻石翡翠首饰调剂拍卖会公告

- 一、拍卖标的:钻石翡翠首饰
- 二、预展时间:2013年1月11日-2013年1月12日
- 三、拍卖时间:2013年1月13日
- 四、预展及拍卖地点:南京河西万达广场一楼中庭
- 五、拍卖会简介:

南京永利拍卖有限公司钻石翡翠首饰专场拍卖会将于——
 2013年1月11日-2013年1月13日,在河西万达广场一楼中庭开槌。
 饰品约150件。所有拍卖品均由国家相关部门检验认证并出具鉴定报告。
 凡有意竞买者,须持有效证件、交纳一定数额的竞买保证金到本公司或现场办理登记手续后方可参与竞买。即日起接受咨询报名。
 六、咨询电话:89663988

南京永利拍卖有限公司
 2012年12月31日

欧睿国际:海尔大型家电全球品牌销量实现“四连冠”

2012年12月21日,世界权威市场调查机构欧睿国际(Euromonitor)发布最新的全球家电市场调查结果显示:海尔大型家用电器2012年品牌零售量占全球市场的8.6%,第四次蝉联全球第一。

此外,海尔洗衣机、冷柜、酒柜均蝉联全球第一。按品牌零售量统计,海尔洗衣机2012年品牌零售量占全球市场的11.8%,第四次蝉联全球第一;按制造商排名,海尔洗衣机12.2%的市场份额首次超越惠而浦跃居第一。海尔酒柜制造商及品牌零售量占全球市场的15.3%,第三次登顶全球第一。

海尔冷柜2012年品牌零售量占全球市场的18.6%,第二次跃居全球第一;按制造商排名,海尔冷柜2012年制造商零售量占全球市场的18.8%,再次蝉联全球第一。

在互联网时代,海尔为了追上用户点击鼠标速度,开始探索人单合一双赢的商业模式,通过打造扁平的网状组织,提高了海尔响应用户需求的速度和能力。在管理领域的创新带给海尔最大的变化是开放,海尔从服务型企业向平台型企业转型,海尔希望打造一个平台,让用户需求和能够满足需求的全球专业资源在这个平台

上实现对接,创造用户价值。正是在这样的平台上,海尔通过持续创造并满足着全球用户的需求,实现了品牌销量“四连冠”的美誉。满足用户需求的载体是产品。

为了在平台上快速完成用户需求与全球专业资源的对接,海尔在中国、亚洲、欧洲、美洲、澳洲成立了全球五大研发中心,这些研发中心成为整合全球专业资源的平台。所有整合来的专业资源都直面全球用户,并以领先的产品为载体持续创造着用户认可与选择,从而赢得了全球用户最大的认可,实现了“四连冠”。